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1. HIVATALI HÍREK 

 
MNOÖ információs napok a 2012. évi jogszabályi változásokról 
 
A Magyarországi Németek Országos Önkormányzata március 
hónapban országszerte információs napokat tartott az aktuális 
jogszabályi változásokról. 
 
Heinek Ottó, az MNOÖ elnöke, Almási Ibolya az MNOÖ belső 
ellenőre, Appel László közoktatási szakértő és Dr. Buzál Attila, az 
MNOÖ jogásza összesen nyolc rendezvény keretében adtak 
tájékoztatást a német nemzetiségi önkormányzatok és civil 
szervezetek képviselőinek a nemzetiségi törvény, a civil törvény, 
a köznevelési törvény, valamint az államháztartási jogszabályok 
legfontosabb rendelkezéseiről. Az anyagok megtalálhatók a 
www.ldu.hu honlapon. 
 
Az információs napok helye és ideje:  
Hercegkút     2012.03.02., 15.00 óra  
Szombathely     2012.03.10., 10.00 óra  
Budapest    2012.03.12., 16.00 óra 
Pécs      2012.03.13., 15.00 óra  
Szekszárd     2012.03.19., 14.30 óra  
Baja     2012.03.20., 14.00 óra  
Budapest      2012.03.26., 15.00 óra 
Veszprém    2012.03.27., 15.00 óra 
 
A rendezvénysorozatot a Németországi Szövetségi Köztársaság 
Szövetségi Belügyminisztériuma támogatta. 
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2. PARTNERINTÉZMÉNYEK 
 
 
A kisebbségekért felelős német államtitkár látogatása Baján 
 
2012. március 16-17-én Christoph Bergner kisebbségekért felelős 
államtitkár látogatást tett a magyarországi németségnél Baján. 
A szövetségi kormány kitelepülőkért és nemzeti kisebbségekért 
felelős biztosa pénteken találkozott a Bács-Kiskun megyei német 
egyesületek képviselőivel és tájékozódott munkájukról.  
 
Szombaton államtitkár úr megtekintette az igazgatónő, Scherer 
Gabriella vezetésével a Magyarországi Németek Általános 
Művelődési Központját, majd egyeztetést folytatott a 
Magyarországi Németek Országos Önkormányzata képviselőivel 
a politikai helyzetről, az új jogszabályi rendelkezésekről és a 
változásokról az oktatás területén. Az MNOÖ delegációját Heinek 
Ottó elnök úr vezette, a tagok: Englenderné Hock Ibolya, Brenner 
Koloman, Józan-Jilling Mihály, Manz József és Ritter Imre. 
 
 
 
Bajor-Magyar Vegyesbizottság 17. ülése 
 
2012. március 22-23. között Győrött ülésezett a Bajor–Magyar 
Vegyesbizottság Dr. Gabriela Stauner miniszteri igazgatónő és 
Németh Zsolt külügyi államtitkár vezetésével.  
 
Magyar oldalról az ülésen részt vettek a magyarországi német 
nemzetiség képviselői is, Heinek Ottó, a Magyarországi Németek 
Országos Önkormányzat elnöke és Szauer Ágnes, a 
Magyarországi Német Pedagógiai Intézet munkatársa. 
A tárgyalt témák a következők voltak: oktatás, gazdaság, kultúra, 
tudomány, közigazgatás, mezőgazdaság. A magyarországi német 
közösség számára a tanárok továbbképzése, hospitációja, 
iskolások cserekapcsolata, iskolai színjátszó fesztiválok és iskolai 
partnerségi kapcsolatok témákban tárgyaltak meg egyéni 
támogatási intézkedéseket.    
 
 
 
IfA-workshop a 2012/2013-évi új kulturális menedzserek 
kiválasztásához  
 
A Nemzetközi Kulturális Kapcsolatok Intézete minden évben 
kulturális menedzsereket küld a közép-, kelet- és délkelet-európai 
német kisebbségi szervezetekhez a kulturális munka segítéséhez. 
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Magyarországon jelenleg két kulturális menedzser lát el 
feladatokat a Magyarországi Németek Házában Budapesten és a 
szekszárdi Magyarországi Német Színházban. 
 
A 2012/2013-as évre három szervezet nyújtott be pályázatot: a 
Magyarországi Németek Országos Önkormányzata a 
Magyarországi Németek Házában ellátandó feladatokra, a Lenau-
Egyesület a pécsi Lenau-ház számára valamint a szekszárdi 
Magyarországi Német Színház közösen a Szent István Házzal. 
A kétnapos workshopon a pályázó magyarországi német 
szervezetek képviselői és a Nemzetközi Kulturális Kapcsolatok 
Intézetének munkatársai közösen dolgozták ki a 
kultúrmenedzserek kiküldésének programtervét. A támogatásról 
a döntést áprilisban hozzák meg.  
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3. KULTÚRA 
 
 
Heilig Ferenc kitüntetése a nemzeti ünnepen 
 

2012. március 15-én Heilig Ferenc is átvehette a Magyar 
Érdemrend lovagkeresztjét Navracsics Tibor közigazgatási és 
igazságügyi minisztertől. 
 
A Magyarországi Német Ének-, Zene- és Tánckarok Országos 
Tanácsának elnöke a hazai német kulturális élet, a zenei 
hagyományok és az anyanyelv ápolása érdekében végzett 
sokoldalú munkája elismeréseként kapta meg a kitüntetést.   
Gratulálunk a díjazottnak. 
 
 
 
A Magyarországi Németek Országos Borversenyének 
díjkiosztója Mecseknádasdon 
 

2012. március 31-én került sor Mecseknádasdon a Magyarországi 
Németek Országos Borversenyének ünnepélyes díjkiosztójára. A 
számos különdíj mellett kiosztásra kerültek a „Magyarországi 
Németek Fehér-, Rosé- ill. Vörösbora” megtisztelő címek is. A 
magyarországi németek idei legjobb borai Mórról, Szekszárdról és 
Villányból származnak. 
 
A borversenyen kis- és nagytermelők is részt vehettek, akik akár 
több mintával is indulhattak a megmérettetésen. A bormintákat 
március 21-én és 22-én lehetett leadni.  
A „Magyarországi Németek Fehérbora 2012” cím a móri Frey 
Pince 2011-es évjáratú Zöldveltelíni bora lett. 
A „Magyarországi Németek Rosé bora 2012” címet a szekszárdi 
Fritz Pincészet 2011-es évjáratú Kékfrankos Rosé-jának ítélték 
oda. 
A „Magyarországi Németek Vörösbora 2012” címmel a villányi 
Günzer Zoltán 2009-es Cuvée Bocor borát tüntették ki.  
 
A versenyt a Magyarországi Németek Országos Önkormányzata 
és a Mecseknádasdi Szőlő- és Bortermelők Egyesülete szervezte.  
A borok értékelésének teljes listája www.ldu.hu 
 
Gratulálunk a nyerteseknek!  
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4. PÁLYÁZATOK 
 
 
Wekerle Sándor Alapkezelő 2012. évi pályázati kiírásai 
 
2012. március 30-án jelentek meg a Wekerle Sándor Alapkezelő 
nemzetiségi pályázatai. 
 
További információk: 
http://www.wekerle.gov.hu/?kinek=1882&cikkid=10379 
 
 
 
 
 
 

KELLEMES HÚSVÉTI ÜNNEPEKET! 

PROGRAMAJÁNLÓ 
2012.április 20. (péntek), 10 óra 

 

„Abgedreht – U35Sec” 
 

Filmbemutató és díjátadó 

a Művész moziban 
(1066 Budapest, Teréz körút 30.)  

www.abgedreht.hu 
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Készítette: 

Pfiszterer Angelika,  

1026 Budapest, Júlia u. 9. 

Tel: 0036-1-212-9151; 
Fax: 0036-1-212-9153  

Mail: 
ldu@ldu.datanet.hu 

 www.ldu.hu 

 

www.hdu.hu 

 

www.zentrum.hu 


